



WWW.SIA.CN  
SHENYANG INSTITUTE OF AUTOMATION, CHINESE ACADEMY OF SCIENCES

· 新  
· 闻  
· 动  
· 态

SHENYANG INSTITUTE OF AUTOMATION

## 沈阳自动化所同三一重装签订建立“机械装备智能化技术研发中心”的协议（图）

2004-07-27 14:05



继今年3月份三一重型装备有限公司来沈阳自动化所访问洽谈以后，经过双方多次接触，7月24日，三一重装吴佳梁总经理一行三人再次来访，与沈阳自动化所签订建立“机械装备智能化技术研发中心”的协议。

三一重装主要从事煤矿采掘与运输机械、大型矿山机械、建材机械，冶金机械与装备、石化装备、能源与环保装备等产品的设计与研发，是国内著名的机械制造民营企业。与企业共建技术研发中心是沈阳自动化所参与振兴东北老工业基地建设的重要举措之一。通过技术合作，架起研究所与企业之间的桥梁，让高新技术能够快速进入到国民经济的主战场，在提高企业的成套能力、自动化水平和提升传统产业的市场竞争能力方面发挥作用。

研究所与企业之间的桥梁，让高新技术能够快速进入到国民经济的主战场，在提高企业的成套能力、自动化水平和提升传统产业的市场竞争能力方面发挥作用。

沈阳自动化所王越超所长参加了签字仪式。他向三一重工的客人介绍了沈阳自动化所的科研情况和综合实力，并表示在“机械装备智能化”方面是本所的重要研究方向之一，希望通过机械装备智能化技术研发中心的建立为振兴东北老工业基地做出贡献。三一重工吴总经理表示要详细制定技术研发中心的工作计划，并从采煤机械入手，为振兴东北老工业基地做出贡献。

此次双方在充分交流，达成共识的基础上签署了合作框架协议。本次签约对沈阳自动化所与其它行业与企业开展技术合作有示范效应。具体合作细节内容双方正在进一步落实。相信在这一合作平台上，通过双方共同努力，一定能取得丰硕的成果。